
Distanzunterricht: 

In der Regel verstehe ich die Themen / den Stoff auch im Distanzlernen ganz gut!

trifft in allen 

Fächern zu

trifft in den 

meisten 

Fächern zu

trifft nur in 

manchen 

Fächern zu

trifft fast gar 

nicht zu

Klasse 5 (Tn.: 51%) 34 64 2 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 36 51 11 1

Klasse 7 (Tn.: 81%) 25 63 12 0

Klasse 8 (Tn.: 78%) 20 68 8 3

Klasse 9 (Tn.: 76%) 13 80 7 0

Klasse E (Tn.: 41%) 13 79 8 0

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 15 59 18 7

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang
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In der Regel verstehe ich die Themen / den Stoff auch im 
Distanzlernen ganz gut!

trifft in allen Fächern zu trifft in den meisten Fächern zu

trifft nur in manchen Fächern zu trifft fast gar nicht zu



Distanzunterricht: 

Ich habe auch im Distanzlernen Einiges gelernt!

trifft in allen 

Fächern zu

trifft in den 

meisten 

Fächern zu

trifft nur in 

manchen 

Fächern zu

trifft fast gar 

nicht zu

Klasse 5 (Tn.: 51%) 43 52 5 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 41 44 11 3

Klasse 7 (Tn.: 81%) 32 49 18 1

Klasse 8 (Tn.: 78%) 20 57 19 3

Klasse 9 (Tn.: 76%) 19 62 19 0

Klasse E (Tn.: 41%) 24 53 24 0

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 14 58 20 7

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Klasse 5 (Tn.: 51%)

Klasse 6 (Tn.: 48%)

Klasse 7 (Tn.: 81%)

Klasse 8 (Tn.: 78%)

Klasse 9 (Tn.: 76%)

Klasse E (Tn.: 41%)

Klasse Q1 (Tn.: 84%)

Ich habe auch im Distanzlernen Einiges gelernt!

trifft in allen Fächern zu trifft in den meisten Fächern zu

trifft nur in manchen Fächern zu trifft fast gar nicht zu



Distanzunterricht: 

In der Regel ist der Umfang der Aufgaben angemessen und gut zu schaffen!

trifft in allen 

Fächern zu

trifft in den 

meisten 

Fächern zu

trifft nur in 

manchen 

Fächern zu

trifft fast gar 

nicht zu

Klasse 5 (Tn.: 51%) 28 55 17 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 23 57 19 1

Klasse 7 (Tn.: 81%) 35 55 9 1

Klasse 8 (Tn.: 78%) 13 64 23 1

Klasse 9 (Tn.: 76%) 21 60 19 0

Klasse E (Tn.: 41%) 3 61 34 3

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 4 49 40 7

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang
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In der Regel ist der Umfang der Aufgaben angemessen und 
gut zu schaffen!

trifft in allen Fächern zu trifft in den meisten Fächern zu

trifft nur in manchen Fächern zu trifft fast gar nicht zu



Distanzunterricht: 

I. d. R. sind die Materialien zu den gestellten Aufgaben hilfreich und Erklärungen helfen beim Lösen!

trifft in allen 

Fächern zu

trifft in den 

meisten 

Fächern zu

trifft nur in 

manchen 

Fächern zu

trifft fast gar 

nicht zu

Klasse 5 (Tn.: 51%) 41 53 5 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 29 59 11 1

Klasse 7 (Tn.: 81%) 33 58 9 0

Klasse 8 (Tn.: 78%) 27 60 11 1

Klasse 9 (Tn.: 76%) 27 57 15 0

Klasse E (Tn.: 41%) 13 66 18 3

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 15 51 29 5

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang
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Klasse 5 (Tn.: 51%)
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In der Regel sind die Materialien zu den gestellten Aufgaben 
hilfreich und Erklärungen helfen beim Lösen!

trifft in allen Fächern zu trifft in den meisten Fächern zu

trifft nur in manchen Fächern zu trifft fast gar nicht zu



Distanzunterricht: 

I. d. R. werden im Nachhinein Musterlösungen ausgegeben und/oder es erfolgt eine Besprechung!

trifft in allen 

Fächern zu

trifft in den 

meisten 

Fächern zu

trifft nur in 

manchen 

Fächern zu

trifft fast gar 

nicht zu

Klasse 5 (Tn.: 51%) 29 57 14 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 40 43 14 3

Klasse 7 (Tn.: 81%) 38 41 20 1

Klasse 8 (Tn.: 78%) 30 47 20 3

Klasse 9 (Tn.: 76%) 29 42 26 4

Klasse E (Tn.: 41%) 13 66 18 3

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 19 42 36 3

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang
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In der Regel werden im Nachhinein Musterlösungen 
ausgegeben und/oder es erfolgt eine Besprechung!

trifft in allen Fächern zu trifft in den meisten Fächern zu

trifft nur in manchen Fächern zu trifft fast gar nicht zu



Distanzunterricht: 

Die eigene Organisation meines Distanzlernens fällt mir insgesamt eher ...

leicht manchmal 

etwas schwer

häufiger 

schwer

Klasse 5 (Tn.: 51%) 47 53 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 49 44 7

Klasse 7 (Tn.: 81%) 45 48 7

Klasse 8 (Tn.: 78%) 56 36 8

Klasse 9 (Tn.: 76%) 64 32 4

Klasse E (Tn.: 41%) 58 39 3

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 55 38 7

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang
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Die eigene Organisation meines Distanzlernens fällt mir 
insgesamt eher ...

leicht manchmal etwas schwer häufiger schwer



Distanzunterricht: 

Während des Distanzunterrichts ging es mir insgesamt ...

gut meistens gut
häufig nicht 

so gut

meistens 

nicht gut

Klasse 5 (Tn.: 51%) 29 59 12 0

Klasse 6 (Tn.: 48%) 43 37 20 0

Klasse 7 (Tn.: 81%) 30 53 13 4

Klasse 8 (Tn.: 78%) 34 49 14 3

Klasse 9 (Tn.: 76%) 33 54 11 2

Klasse E (Tn.: 41%) 26 53 16 5

Klasse Q1 (Tn.: 84%) 33 49 14 4

"Tn.:" Teilnahmequote an der Umfrage im jeweiligen Jahrgang
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Klasse 5 (Tn.: 51%)

Klasse 6 (Tn.: 48%)

Klasse 7 (Tn.: 81%)

Klasse 8 (Tn.: 78%)

Klasse 9 (Tn.: 76%)

Klasse E (Tn.: 41%)

Klasse Q1 (Tn.: 84%)

Während des Distanzunterrichts ging es mir insgesamt ...

gut meistens gut häufig nicht so gut meistens nicht gut


